\/l
) 4
9/
Diff. Egy.vizsga.V.25. & a v b« Ny
la. (I+1+1+2 pont) dﬂy) 2y _f £l = £'(y=-2
£ =y 7T YY) l B
v o l2=fl) dy G o d py-tpy  d  py =]
Keresd meg a DE fixpontjait! y,=-1, y,= aﬂ(V’(")):Jtﬁy:le I a‘é(‘{"’):&‘é :'ZAK/
Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!
Ha y(0) = 0, mennyi v T NN
lim, Lo y(a) = /1 \[’ —# ¢ lim, o y(z) = — 7
Vazold a DE megoldasgorbeit! lb-—_——_\——\——/v_-\—
Ib. (2=3 pont) Legyen Heun y(2) & 3+ ((1-2) +(3.0-24)) 0.4
Colers y(LA) &2 34(3-2)0.1 =3 1 !

y o= flay) =y -z
Alkalmazd az Euler, illetve a Heun modszert Az = 0.1 lepeskozzel, ha y(2) = 3. Mit josolnak ezek a
modszerek y(2.1)-re?

2. (5+2=3 pont) (13

/ + 3y 03 " n M= [‘" 'z“(
e Te () ). )@

(0
y2(0)
Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait! Ve = Cy Q "t ( ?)) Coy Qqé. (2 )

\/Pow&- -7. e L_ X QQt (44)

(!
yi(1) 2048 ¢ )
(?J:)(l)) f= ( v 2" o

Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Mennyi

3a. (1+2+2 pont) Legyen

A:(Q. 2 ) A= (Zc«?*L\)

-1 —=3—1
Mennyi A* 2 (v, w)=(283() b+ (G- = F-F1i :
Mennyiav — (2 +3i,4 —i)T esa w = (4,i)T vektorok belso szorzata? L= P

|
Legyen fi = (sin(—30°), i cos(—30°))7, fo = (z,cos(=30°))T egy ortonormalt bazis. Mennyi 2 ?

A v = (56)" vektor klfejezheto az f-ek hneans afi + Bf2 kombinaciojakent! Mennyi a ? = (f, ,V)

€3cx+e'xc( B = —3_29 :
3b. (2+3 pont) W Z 1 \l-j - {

Legyen f(x) = cos(3z) = ZnEZ f"7_ ha 2 € (==, 7). Szamold ki a nem nulla f, egyutthatokat!
Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan: L(cos(2t)) =

$249%
da. (3+1 pont) Gl % 0., t<0 \
= hst _
Oldd meg! G’ + 5G = 4. es G(t) = 0 negativ t-kre. e i t=0 KQ ot f (T)O(T

Ird fel G segitsegevel az y” + 5y = f(t) egyenlet megoldasat, ha y(t) = f (t) = O negatw t-kre!

(1+?) A E:ét 1—«———3/Lt
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4b. (34+2+1 pont) \}/
(5)

' +4y =3, y(0) = 7. §+q
Szamold ki y(f)-nek az Y (s) Laplace transzformaltjat!

A
Szamold ki Y'(s) parcialis tort felbontasat (az egyutthatokkal egyutt)! \/(é ) B 6‘? ¢
Mennyi £L71(Y(s)) ?
Mennyi y(t) ?
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